



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге по инициативе следственных органов СК России принято к производству уголовное дело об угрозе убийством в отношении водителя автомобиля скорой помощи



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел в отношении 45-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), вызвавшего большой общественный резонанс.

Из материалов уголовного дела следует, что днем 17 января 2017 года подозреваемый, являясь водителем автомобиля «Мерседес», у дома 1 по Михайловской улице, в ходе дорожного конфликта, возникшего на проезжей части, используя нож, угрожал убийством водителю автомобиля скорой помощи.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

Ход расследования уголовного дела находится на особом контроле у руководства Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1094754>